

ТРИ КАМЕИ — ЗА ТАЛАНТ

Во вторник ночью, когда в театрах уже закончились спектакли, разошлась публика и разгримировались артисты, на Арбате, в Доме актера, только начался съезд гостей. Кого там только не было! Знаменитые и знаменитейшие драматурги и режиссеры, популярные и популярнейшие звезды театра и кино. Музыканты, критики и прочие жрецы сцены. А все потому, что этой ночью Дом актера должен был впервые вручить три свои награды — имени Александры Яблочкиной — трем самым выдающимся артистам.

Награды необычные не только потому, что это камеи, да еще украшенные золотом и драгоценными камнями, но прежде всего потому, что награды сии учредили сами артисты для самых-самых в своей среде талантливых. Люди искусства, как известно, сверхревнивы и строги друг к другу, а потому такая награда едва ли не самая почетная!

Не станем томить читателей: камеи были торжественно вручены Юлии Борисовой, Игорю Охлупину и артисту из Уфы Олегу Ханову. А приветствовали и поздравляли их со сцены Михаил Ульянов, Василий Лановой, Эдвард Радзинский, Марк Захаров, Андрей Гончаров, Юрий Соломин, Вера Васильева... Впрочем, не стоит заниматься перечислением наших любимцев — всех их можно будет скоро увидеть на телеэкране. Торжественный вечер в Доме актера от начала и до конца — скромного банкета для всех, кто был на сцене и в зале, — снимало более десяти телекамер.

Сергей ОЛЬГИН.

Фото Андрея ВАСИЛЬЕВА.

На снимке: первая "Камея" столичной сцены — Юлия Борисова.

Зургантн. - 1995. - 16 февр. - с. 2

